
Ankete kendi isteğimle katılmayı kabul ediyorum.

24 yanıt

Genel İfadeler

Program Türünüz

24 yanıt

BANDIRMA ONYEDİ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ
UYGULAMALI EĞİTİM ÖĞRENCİ
MEMNUNİYET ANKETİ
24 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Evet

100%

Kopyala

Lisans

100%
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Cinsiyetiniz

24 yanıt

Yaşınız

24 yanıt

Öğrenim gördüğünüz Fakülte

24 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

16,7%

83,3%

Kopyala

19 - 23
24 - 28
29 - 33
34 ve üstü

33,3%

66,7%

Kopyala

Sağlık Bilimleri Fakültesi

100%
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Okuduğunuz Bölüm/Program

24 yanıt

UYGULAMALI EĞİTİM MODELİ İLE İLGİLİ SORULAR

Uygulamalı Eğitim Modeli beklentilerimi karşılamıştır.

24 yanıt

İş yeri uygulamasına öngörülen sürede başladım.

24 yanıt

Kopyala

Sağlık Yönetimi

100%

Kopyala

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

3 (%12,5)

1 (%4,2)

10 (%41,7)

8 (%33,3)

2 (%8,3)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
1 (%4,2)1 (%4,2)1 (%4,2)

10 (%41,7)

13 (%54,2)

25.09.2025 09:47 BANDIRMA ONYEDİ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ UYGULAMALI EĞİTİM ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ

https://docs.google.com/forms/d/1_23wwoYyVQDIqDI-u9m9Ph3QWMGQMQ7Wb45K2AkI70o/viewanalytics 3/14



Uygulamalı Eğitim Modeli hakkında bilgilendirme yapılmıştır.

24 yanıt

İş yeri uygulamasıyla ilgili duyurulardan zamanında haberdar
olmaktayım.

24 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (%0)0 (%0)0 (%0)
1 (%4,2)1 (%4,2)1 (%4,2)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

8 (%33,3)

15 (%62,5)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 1 (%4,2)1 (%4,2)1 (%4,2)
6 (%25)

17 (%70,8)

25.09.2025 09:47 BANDIRMA ONYEDİ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ UYGULAMALI EĞİTİM ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ

https://docs.google.com/forms/d/1_23wwoYyVQDIqDI-u9m9Ph3QWMGQMQ7Wb45K2AkI70o/viewanalytics 4/14



İş yeri uygulaması ile ilgili, birimimle kolaylıkla iletişim
sağlayabilmekteyim.

24 yanıt

İş yeri uygulama raporu yazım kılavuzu yeterince açık ve anlaşılabilirdir.

24 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

1 (%4,2)1 (%4,2)1 (%4,2)
0 (%0)0 (%0)0 (%0)

4 (%16,7)

7 (%29,2)

12 (%50)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

1 (%4,2)1 (%4,2)1 (%4,2) 1 (%4,2)1 (%4,2)1 (%4,2) 1 (%4,2)1 (%4,2)1 (%4,2)

9 (%37,5)

12 (%50)
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Yerleştirildiğim iş yeri, öğrenim gördüğüm alanla ilgilidir.

24 yanıt

İŞ YERİ İLE İLGİLİ SORULAR

İş yeri uygulaması yaptığım işletme, mesleki becerilerimi geliştirmiştir.

24 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

2 (%8,3)

1 (%4,2)

8 (%33,3)

5 (%20,8)

8 (%33,3)

Kopyala

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

3 (%12,5)
4 (%16,7)

3 (%12,5)

5 (%20,8)

9 (%37,5)
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İş yeri uygulaması esnasında genellikle alanımla ilgili görevler yaptım.

24 yanıt

İş yerinin sunduğu imkânlar (servis-yemek-ücret vb.) yeterlidir.

24 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

4 (%16,7) 4 (%16,7)

7 (%29,2)

2 (%8,3)

7 (%29,2)

Kopyala

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0
10 (%41,7)

4 (%16,7) 4 (%16,7)
5 (%20,8)

1 (%4,2)
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İş yeri, İş Güvenliği ve İşçi sağlığı açısından uygun şartlara sahiptir.

24 yanıt

İş yerinin, çalışma performansımı adil olarak değerlendirdiğini
düşünüyorum.

24 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

3 (%12,5)

2 (%8,3)

6 (%25)

8 (%33,3)

5 (%20,8)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

2 (%8,3)
1 (%4,2)1 (%4,2)1 (%4,2)

2 (%8,3)

7 (%29,2)

12 (%50)
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İş yeri personelinin iletişim ve yaklaşımlarından memnunum.

24 yanıt

Mezuniyet sonrası, iş yeri uygulaması yaptığım işletmede çalışmak
isterim.

24 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

2 (%8,3)

3 (%12,5)

5 (%20,8)

6 (%25)

8 (%33,3)

Kopyala

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

5 (%20,8)

2 (%8,3) 2 (%8,3)

5 (%20,8)

10 (%41,7)
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İş yeri uygulaması, kariyer planlamamda etkili olmuştur.

24 yanıt

DANIŞMAN/KOORDİNATÖR İLE İLGİLİ SORULAR

Danışman/Koordinatör öğretim elemanı ile iletişimimiz yeterlidir.

24 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

2 (%8,3)
3 (%12,5)

1 (%4,2)

10 (%41,7)

8 (%33,3)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (%0)0 (%0)0 (%0)
2 (%8,3)

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 3 (%12,5)

19 (%79,2)
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Danışman/Koordinatör öğretim elemanı, karşılaşılan problemlerin
giderilmesinde etkilidir.

24 yanıt

Danışman/Koordinatör öğretim elemanı, çalışma performansımı adil
olarak değerlendirmiştir.

24 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 (%4,2)1 (%4,2)1 (%4,2) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
4 (%16,7) 1 (%4,2)1 (%4,2)1 (%4,2)

18 (%75)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
2 (%8,3)

4 (%16,7)

18 (%75)
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Danışman/Koordinatör öğretim elemanının iş yeri ziyareti sayısı
yeterlidir.

24 yanıt

GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİ İLE İLGİLİ SORULAR

Uygulamalı eğitim sürecinde iş yerinden memnunum.

24 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

3 (%12,5) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 3 (%12,5)
2 (%8,3)

16 (%66,7)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

3 (%12,5)

1 (%4,2)

6 (%25)

8 (%33,3)

6 (%25)
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Uygulamalı eğitim sürecinde danışman/koordinatör öğretim
elemanından memnunum.

24 yanıt

Genel olarak uygulamalı eğitimden memnunum.

24 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - İletişim formu sahibi - Hizmet Şartları - Gizlilik
Politikası

Bu form şüpheli mi görünüyor? Rapor

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 (%4,2)1 (%4,2)1 (%4,2) 1 (%4,2)1 (%4,2)1 (%4,2) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 3 (%12,5)

19 (%79,2)

Kopyala

1 2 3 4 5
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

2 (%8,3) 2 (%8,3)

5 (%20,8)
6 (%25)

9 (%37,5)

 Formlar
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